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Ο διοργανωτής οργανισμός Mindshift μας παρείχε τον τέλειο 

χώρο για τη συνάντηση, έτσι ώστε όλοι οι συμμετέχοντες να 

μείνουν ικανοποιημένοι. Συζητήσαμε θέματα διαχείρισης, 

αξιολόγησης και διάδοσης των αποτελεσμάτων, καθώς και την 

παραγωγή των επιμέρους αποτελεσμάτων του έργου. Το έξοδο 

1 - Inspiring Women's Stories έχει πλέον ολοκληρωθεί και είναι 

έτοιμο για δημοσίευση. Το έξοδο 2 - Ταξίδι στη γνώση βρίσκεται 

στο στάδιο του σχεδιασμού, όπως και το έξοδο 3 - ο 

διαδικτυακός κόμβος. 

Φίλοι του Mindshift, σας ευχαριστούμε για άλλη μια φορά για τη 

διοργάνωση της συνάντησης και για την ευκαιρία να μοιραστείτε 

την εμπειρία σας από την υλοποίηση ενός έργου σε μια όμορφη 

πόλη όπως η Λισαβόνα. 

3. διακρατική συνάντηση των 

εταίρων του έργου 

Οι διεθνείς συναντήσεις των εταίρων του έργου είναι πολύ 

σημαντικές δραστηριότητες. Είναι μια ευκαιρία για τους 

εκπροσώπους των οργανισμών-εταίρων να ανταλλάξουν 

εμπειρίες από την υλοποίηση του έργου, να παρουσιάσουν τα 

αποτελέσματα που έχουν παραχθεί και να συμφωνήσουν τα 

επόμενα βήματα για την παραγωγή των τελικών 

αποτελεσμάτων. η 3η συνάντηση των εταίρων 

πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιανουαρίου 2023 στη Λισαβόνα. 

Αρχικά επρόκειτο να συναντηθούμε τον Δεκέμβριο του 2022, 

αλλά συμφωνήσαμε να την αναβάλουμε για τον Ιανουάριο, 

όταν η διαμονή και οι πτήσεις θα είναι φθηνότερες. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν 10 εκπρόσωποι των 

οργανισμών-εταίρων και πραγματοποιήθηκε στη Λισαβόνα 

της Πορτογαλίας κοντά στον ζωολογικό κήπο, PRAÇA NUNO 

RODRIGUES DOS SANTOS, NO. 7.  

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες 

που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών 

και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 

(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν 

υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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Αποτέλεσμα αριθ. 2 – 

Εκπαιδευτικό Ταξίδι 

Το δεύτερο σημαντικό αποτέλεσμα του έργου είναι το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα Journey to Knowledge. Το 

πρόγραμμα αποτελείται από ένα σύνολο δέκα ενοτήτων 

που καλύπτουν δύο τομείς: α) τα βασικά στοιχεία της 

ψηφιακής επιχειρηματικότητας και β) τα βασικά στοιχεία 

της ανάπτυξης ψηφιακών επιχειρήσεων. Οι ενότητες 

αυτές έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με το EQF, το ECVET, 

το EntreComp και το DigComp 2.1 και είναι δομημένες 

ώστε να επιτυγχάνονται μαθησιακά αποτελέσματα 

δομημένα σε ένα σύστημα βασισμένο στις ικανότητες. Με 

αυτόν τον τρόπο, οι σπουδαστές θα αποκτήσουν 

συγκεκριμένες γνώσεις, δεξιότητες και στάσεις που θα 

τους επιτρέψουν να γίνουν ψηφιακοί επιχειρηματίες. 

Ο πρώτος τομέας, Digital Business Fundamentals, 

αποτελείται από ενότητες: Τύποι ψηφιακής 

επιχειρηματικότητας, Βασικές πλατφόρμες για την 

ψηφιακή επιχειρηματικότητα, Προφίλ ψηφιακού 

επιχειρηματία, 

 

Βασικές ικανότητες ψηφιακού επιχειρηματία και Ισορροπία 

ρόλων ζωής/ενσωμάτωση. Ο δεύτερος τομέας, Θεμέλια 

Ανάπτυξης Ψηφιακών Επιχειρήσεων, αποτελείται από τις 

ενότητες Διαχείριση καινοτομίας και επιχειρηματικών ιδεών, 

Ανάπτυξη προϊόντος/υπηρεσίας και επιχειρηματικό σχέδιο, 

Δημιουργία πρωτοτύπων και δοκιμή ψηφιακών επιχειρήσεων, 

Στρατηγική μάρκετινγκ και δημιουργία ψηφιακού 

περιεχομένου και Στρατηγική νομισματοποίησης και 

διαχείριση ψηφιακών επιχειρήσεων. 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
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